

МАКСИМАЛЬНО ПОЗИТИВНОЕ «УТРО»

Художник «Областной газеты» Максим Смагин рассказал о творческих проектах и планах редакции в эфире ОТВ



БОРИС ЯРКОВ

Шесть минут эфира проходят молниеносно, и Максим сокрушается, что не успел рассказать и половины из того, что хотел

Наш коллега Максим СМАГИН стал гостем программы «Свердловское утро» на «Областном телевидении». Он рассказал, как редакция реализует творческие проекты, и поделился секретом, какой новогодний подарок «ОГ» готовит для своих подписчиков. О том, как это было, – наши корреспонденты Максим НАЧИНОВ и Борис ЯРКОВ.

Темное пятничное утро с первыми признаками рассвета. Перекресток улиц Малышева – 8 Марта в центре Екатеринбурга. Тонкая наледь покрывает тротуары города, и мы с фото-корреспондентом Борисом Ярковым не на шутку тревожимся за сохранность Максима Смагина, в ожидании которого стоим в фойе офисного центра.

Как оказалось, не зря. – Шмякнулся, когда из машины выходя! – говорит художник, подходя к нам.

Заходим в лифт, выбираем на панели с кнопками второй этаж, но спустя несколько секунд оказываемся на минус первом. Знающие люди, которые едут с нами, объясняют, что этот лифт необычный: прежде чем доставить тебя на нужный этаж, он успе-

вает остановиться на двух-трех смежных с ним.

И правда. После очередного подъема и спуска мы наконец добираемся до пункта назначения – офиса редакции «Областного телевидения». После нанесения грима Максим готовится к эфиру. Спрашиваем, как настрой.

– Настрой боевой. Бодро, весело, конструктивно, – отвечает припудренный Максим Смагин.

Проходим через полумрак аппаратной в светлую студию. Несколько камер смотрят на двух ведущих и нашего коллегу, но последнего это ничуть не смущает. 40 секунд до эфира, финальные уточнения и приготовления. Начали.

В разговоре Максим, играя смыслами, то переворачивает фразы, то подвешивает их, как шары на новогодней елке. Сразу ясно, что он порой говорит не совсем серьезно, неясно только, насколько несерьезно... Но когда речь доходит до важного, ирония уходит куда-то на второй план, но в каждом слове слышен ее отзвук.

Он рассказывает о том, как пришел в «Областную газету». Делится, что из себя представляют его графические истории и где он черпает вдохновение для своих работ. Заходит речь и о двух больших творческих проек-

тах газеты. Первый – это настенный календарь с 12 известными деятелями культуры и искусства Екатеринбурга. Он выпущен к 300-летию уральской столицы. А второму еще только предстоит порадовать читателей перед самым Новым годом. К 90-летию Свердловской области художник подготовил карту-календарь, на которой изображены знаковые места региона.

Шесть минут эфира проходят молниеносно, и Максим сокрушается, что не успел рассказать и половины из того, что хотел.

– Ну, будет повод вернуться! – улыбается художник.

Прощаемся с командой ОТВ, которая сделала свою работу как всегда четко и профессионально, и спускаемся на лифте. Снова поднимаемся. Снова спускаемся.

Выходя из здания, внимательно смотрим под ноги и идем так, будто каждый шаг может стать последним.

– Второй раз я сегодня падать не собираюсь, – говорит Максим Смагин и аккуратно шажками пробирается по заледенелому тротуару.

Подпишитесь на ежедневную «Областную газету»



«Объект высочайшего уровня»

Звезды художественной гимнастики, приехавшие на соревнования, впечатлены Центром гимнастики в Солнечном

В Екатеринбурге стартовал большой праздник художественной гимнастики – Финал Кубка России. На ковры Центра художественной и эстетической гимнастики уже вышли более ста спортсменов. Участники представляют Россию, Азербайджан, Армению, Казахстан, Кыргызстан, Италию, Сирию, Словакию, Словению и Узбекистан. Всего Финал Кубка принимает свыше 1,5 тысячи спортсменов.

С 3 по 7 декабря в рамках Кубка России проходили международные соревнования по художественной гимнастике. В первые дни соревнований зрители увидели выступления сильнейших гимнасток – Лалы Крамаренко, Анны Поповой, Милены Щенятской, Ульяны Янус, Николь Римарачин Диас. В соревнованиях сеньорок не было равных трехкратной чемпионке мира среди юниоров, чемпионке Европы Лале Крамаренко. Сначала она выиграла личное многоборье, а на следующий день стала победительницей в отдельных соревнованиях в четырех видах программы (с булавами, лентой, обручем и мячом), став абсолютной победительницей турнира.

– Спасибо всем организаторам. Нас прекрасно встретили, отличный город, отличный Центр, где есть все условия для того, чтобы тренироваться и совершенствоваться. Про соревнования хочу сказать, что я всегда борюсь прежде всего сама с собой: нужно выйти и показать свой максимум. И, конечно, всегда есть над чем работать. Приедем в Москву и будем разбирать ошибки вместе с тренером, – сказала Лала Крамаренко после своего выступления.

Наставница чемпионки, заслуженный тренер России, вице-президент федерации художественной гимнастики Москвы Ляйсан Савицкая также отметила преимущества нового Центра художественной и эстетической гимнастики в Екатеринбурге.

– Мы впечатлены тем, как нас приняли на Урале. Здесь огромное количество детей, болельщиков, любителей художественной гимнастики, что не может не радовать. Ну и, конечно, Центр просто потрясающий, мы здесь еще не выступали, это спортивный объект высочайшего уровня, – отметила Ляйсан Савицкая.

А 9 декабря начнется Финал Кубка России, в котором примут участие сильнейшие спортсменки страны, и выступать они будут по российским правилам, которые отличаются от международных. Зрителей помимо соревнований ждет гала-концерт звезд мировой художественной гимнастики, аналогичное шоу состоялось в сентябре в Москве. Гала-концерт пройдет 10 декабря в рамках Финала Кубка России.

Данил ПАЛИВОДА

Городская служба ремонта

РЕМОНТ

- стиральных машин
- посудомоечных машин
- холодильников
- электроплит
- духовых шкафов
- водонагревателей
- телевизоров
- кофемашин
- микроволновых печей
- пылесосов
- кондиционеров
- Мастер на час



(мелкий ремонт по дому, сборка мебели, сантехработы, электромонтажные работы)

СКИДКА на работу пенсионерам 40%.

Выезд бесплатный. Приедем через час. ГАРАНТИЯ.

Работаем в Екатеринбурге и в радиусе 50 км от города.

Тел.: 8 (343) 382-12-33

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя: ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
• ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
• ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
• uraipress.ur.ru – интернет-магазин
• podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@obgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@obgazeta.ru
«Политика и экономика» region@obgazeta.ru
«Общество» society@obgazeta.ru
«Культура» culture@obgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@obgazeta.ru
Служба новостей news@obgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@obgazeta.ru
«Спорт» sport@obgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67
По вопросам подписки и распространения: 8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России или (343) 375-79-90 / 375-78-67
по вопросам рекламы и объявлений: 8 (343) 262-7000

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации. Цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим значком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4098. Сдача номера в печать: по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 55 000

